## 湖南和顺石油股份有限公司

# 关于首次公开发行募集资金投资项目结项并注销专户的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

### 重要内容提示:

湖南和顺石油股份有限公司(以下简称"公司")首次公开发行股票募集资 金投资项目(以下简称"募投项目")"长沙铜官油库建设项目""和顺智慧 油联平台项目"及"零售网点扩张储备金项目"均已实施完毕,达到预定可 使用状态,公司首次公开发行股票募投项目全部结项,本次募集资金专户于 2023年12月26日完成注销。

#### 一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会证监发行字[2020]271 号文核准,本公司向社会 公开发行人民币普通股(A股)3,338万股,每股发行价为27.79元,应募集资 金总额为人民币 92,763.02 万元,根据有关规定扣除不含税的发行费用 8.685.58 万元后,实际募集资金金额为84.077.44万元,该募集资金已全部到账。上述资 金到账情况已经容诚会计师事务所(特殊普通合伙)容诚验字[2020]230Z0035 号《验资报告》验证。公司对募集资金采取了专户存储管理。

## 二、募集资金管理情况

根据有关法律法规及《上市公司监管指引2号——上市公司募集资金管理和 使用的监管要求》《上海证券交易所上市公司募集资金管理办法》的规定,遵循 规范、安全、高效、透明的原则,公司制定了《募集资金管理办法》,对募集资 金的存储、审批、使用、管理与监督做出了明确的规定,以在制度上保证募集资 金的规范使用。

2020年3月31日,公司已会同保荐机构信达证券股份有限公司(以下简称

"信达证券")分别与募集资金专项账户开户银行交通银行股份有限公司湖南省分行、中国建设银行股份有限公司长沙铁银支行、上海浦东发展银行股份有限公司长沙分行、兴业银行股份有限公司长沙分行签署了《募集资金专户存储三方监管协议》;2020年5月7日,公司与全资子公司湖南和顺铜官石油有限公司会同信达证券与上海浦东发展银行股份有限公司长沙分行签署了《募集资金专户存储四方监管协议》;2020年5月7日,公司与全资子公司湖南和顺物流有限公司会同信达证券与兴业银行股份有限公司长沙分行签署了《募集资金专户存储四方监管协议》。

2022年5月31日公司与全资子公司铜官石油会同信达证券与兴业银行股份有限公司长沙分行签署了《募集资金专户存储四方监管协议》。

上述签订的募集资金专户存储监管协议与上海证券交易所监管协议范本不存在重大差异,募集资金专户存储监管协议的履行不存在问题。

截至木公告发布日.	公司募集资金专户情况列示如下:

银行名称	银行帐号	备注
交通银行股份有限公司长沙黄兴路支行	431402888013000303458	己注销
中国建设银行股份有限公司长沙黄兴南路支行	43050179473600000152	己注销
上海浦东发展银行股份有限公司长沙分行	66010078801600001272	己注销
兴业银行股份有限公司长沙分行	368150100100262306	己注销
上海浦东发展银行股份有限公司长沙分行	66010078801000001270	己注销
兴业银行股份有限公司长沙芙蓉中路支行	368150100100262283	己注销
兴业银行股份有限公司长沙分行	368020100100215943	本次注销

#### 三、募集资金使用情况

公司首次公开发行股票募投项目"长沙铜官油库建设项目""和顺智慧油联平台项目"及"零售网点扩张储备金项目"均已实施完毕,达到预定可使用状态,公司首次公开发行股票募投项目全部结项。截至本公告披露日,公司募集资金专户资金使用完毕。

## 四、募集资金专户注销情况

相关募集资金专户于 2023 年 12 月 26 日全部完成注销,募集资金专户注销 后,公司与开户银行、保荐机构签署的募集资金专户存储监管协议随之终止。

特此公告。

湖南和顺石油股份有限公司董事会 2023年12月28日